Európsky deň jazykov
JAZYKY  OTVÁRAJÚ  BRÁNY  DO  SVETA

· vedieť komunikovať v iných jazykoch znamená orientovať sa v cudzích krajinách 

a dorozumieť sa.

Každý rok sa 26. septembra oslavuje Európsky deň jazykov. Tento rok sa uskutočnil vo štvrtok  26. septembra 2013 v Bratislave na Hviezdoslavovom námestí.
      Myšlienkou tohto podujatia je zvýšiť význam jazykového vzdelávania pri šírení tolerancie a vzájomného porozumenia. Európsky deň jazykov povzbudzuje celoživotné vzdelávanie v oblasti jazykov v škole a mimo školy. Učenie sa cudzích jazykov znamená cestu do iných kultúr, podporuje rozvoj intelektu a cibrí pamäť.
    Študenti Strednej odbornej školy J. Čabelku v Holíči sa zúčastnili v tento deň exkurzie v Bratislave pod vedením vyučujúcich anglického jazyka  Mgr. V. Janíčka, RNDr. A. Holienčinovej a nemeckého jazyka PhDr. M. Pollákovej.

      Hviezdoslavovo námestie bolo zaplnené stánkami kultúrnych inštitútov a centier, aby priblížili jazyky a kultúry krajín Európskej únie. Pre študentov bolo pripravených množstvo zaujímavých propagačných materiálov, CD, máp veľkomiest, ale aj plagáty, nálepky a kvízy.
Pútavé boli všetky stánky. Na pódiu sa striedali študenti s piesňami a hovoreným slovom v cudzích jazykoch. 
      Stále platí : Koľko jazykov vieš, toľkokrát si človekom.

      EÚ má veľa úradných jazykov. Anglický jazyk je najpoužívanejší cudzí jazyk v Európskej únii, ale najrozšírenejším jazykom je nemčina. Používa ju vyše 100 miliónov ľudí v nemecky hovoriacich krajinách.

      Preto platí : „Englisch ist  ein Muss, Deutsch ist ein Plus „

                           Angličtina je nutnosť, nemčina je výhoda                                                                                                                                       

                                                                                       PhDr. Mária  Polláková

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Projekt Comenius –  partnerstvá škôl 

30. septembra 2010 končilo dvojročné multilaterálne partnerstvo škôl v projekte „Stavať mosty s partnermi zo zahraničia “. Naša Stredná odborná škola v Holíči nadviazala kontakty so školami v zahraničí – v Rakúsku s Obchodnou akadémiou v Gänserndorfe, v Česku s Obchodnou akadémiou v Hodoníne, v Poľsku s Vyššou technickou školou v Gorliciach.

Európska únia schválila škole grant vo výške 25 000 Eur, ktorý slúžil na financovanie dvojročného partnerstva škôl v programe COMENIUS. V rámci multilaterálneho partnerstva škôl boli spracované viaceré časti projektu – dejiny 4 partnerských krajín v 20. a 21. storočí, dejiny EU, európska myšlienka a ciele EU, porovnávané ekonomické ukazovatele krajín.
Miesta partnerských škôl – Rakúsko, Česko, Poľsko, Slovensko – sa navzájom spoznávali návštevami. Študenti všetky aktivity počas partnerských stretnutí fotografovali, filmovali a dokumentovali. Z týchto materiálov bol spoločne zostavený film a webová stránka.
Cieľom partnerstva škôl bolo multimediálne spracovanie projektu, zostavenie webovej stránky v piatich jazykoch /nemčina, angličtina, slovenčina, čeština, poľština /, na ktorej sú zdokumentované výsledky projektu. Táto činnosť podporila kreativitu žiakov a ich počítačové i jazykové kompetencie. Komunikačným jazykom partnerstva škôl bola nemčina.
Naša vzájomná spolupráca i komunikácia fungovala na vysokej úrovni. Žiaci i pedagógovia pracovali v medzinárodne zmiešaných skupinách, nadviazali sa priateľské vzťahy, ktoré pokračujú i po ukončení projektu.

Medzinárodným partnerstvom škôl sa postavili symbolické mosty, podporila sa komunikácia v cudzích jazykoch. Vďaka finančnej podpore EU mohli aj tí študenti vycestovať do cudziny, ktorí by túto možnosť inak nemali.
Projekt „Budovanie mostov v CENTROPE „ – medzi A, SK, CZ, PL splnilo svoju úlohu po obsahovej stránke, podporilo digitálnu spôsobilosť žiakov a inováciu v učení cudzích jazykov.

                                                                                                       PhDr. Mária Polláková

