Hurbanov pamätník
Hurbanov pamätník je najstaršou a najprestížnejšou súťažou v oblasti umeleckého prednesu poézie a prózy na Slovensku. Recitátori svojím repertoárom a interpretáciou hlbšie spoznávajú literárne hodnoty a zoznamujú s nimi užšiu verejnosť. Súťaž výrazne prispieva k vyhľadávaniu talentovaných a nadaných študentov v oblasti umeleckého slova, vedie ich k samostatnej tvorivej činnosti, upevňuje ich záujem o sebavzdelávanie, prispieva k účelnému a efektívnemu využívaniu voľného času, podporuje ich súťaživosť.

Dňa 8. apríla 2014 sa v našej škole konalo školské kolo Hurbanovho pamätníka. Naši študenti z 1. a 2.  ročníka predviedli v kategórii prózy a poézie solídny výkon. 
V kategórii poézie budú našu školu – SOŠ J. Čabelku, Holíč - reprezentovať dve žiačky. Prvou postupujúcou je študentka druhého ročníka Klára Madunická, ktorá si vybrala báseň Rozjímanie od Rudolfa Dilonga. Ďalšou postupujúcou tejto kategórie je Lucia Černá, študentka prvého ročníka,  s jej výberom poézie od Milana Rúfusa – A napokon láska. Kristína Bellová, študentka druhého ročníka bude reprezentovať našu školu v kategórii prózy s textom od Enjy Ružičkovej – Žuvačkový kráľ.
Všetkým zúčastneným študentom školského kola ďakujeme za účasť v školskom kole, postupujúcim študentom blahoželáme a dňa 29. apríla držíme palce v okresnej súťaži v Skalici.
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