Praktická časť maturitnej skúšky

Dňa 15. apríla 2014 sa uskutočnila v našej škole – SOŠ J.Čabelku, Holíč - praktická časť odbornej zložky maturitnej skúšky. Konala sa v troch formách:
1. forma praktickej realizácie a predvedenie komplexnej úlohy
2. forma obhajoby záverečnej odbornej práce – obhajoba vlastného projektu (CR, SOC)

3. jedna študentka z odboru sociálno-výchovný pracovník obhajovala úspešnú súťažnú prácu

Odbor ekonomika pôdohospodárstva (4236600) maturoval formou praktickej realizácie  a predvedenie komplexnej úlohy. Študenti tu museli pri výpočtoch využiť vedomosti z ekonomických predmetov a komplexný príklad zaúčtovali v podvojnom účtovníctve v programe Omega. Úspešní maturanti dostanú od firmy KROS certifikát o absolvovaní MS v programe Omega.
Odbor manažment regionálneho cestovného ruchu (6224600) vykonal praktickú časť odbornej zložky maturitnej skúšky formou obhajoby záverečnej odbornej práce, ktorú vypracovali študenti v priebehu štvrtého ročníka. Sedemnásť žiakov pomocou prezentácií obhajovalo práce zamerané na organizované podujatia cestovného ruchu na Záhorí, propagáciu cieľových miest v danom regióne, animačnú činnosť detí, sprievodcovskú činnosť, primárnu i sekundárnu ponuku cestovného ruchu vo vybranej lokalite. Všetci študenti prácu úspešne obhájili, čím preukázali vedomosti a zručnosti nadobudnuté na teoretickom a praktickom vyučovaní, ale i počas svojich voľnočasových aktivít.
Odbor sociálno-výchovný pracovník (7661M) – praktická časť MS  pozostávala z obhajoby záverečných práv. Žiaci v tomto študijnom odbore maturujú po prvýkrát v histórii našej školy. Práce boli zamerané na overenie získaných vedomostí a zručností, ktoré nadobudli počas štúdia aj počas množstva hodín strávených na praxi. Témy prác boli z oblasti sociálnej práce a vychovávateľstva. Žiaci charakterizovali vybrané zariadenia a sociálne služby, ktoré sa poskytujú v daných inštitúciách. Všetci úspešne zvládli túto časť maturitnej skúšky.
Všetkým študentom prajeme veľa úspechov na ústnej maturitnej skúške.
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