SOŠ Jozefa Čabelku Holíč na celoštátnej súťaži Hviezdoslavov Kubín

Hviezdoslavov Kubín je najstaršou a najprestížnejšou súťažou v oblasti umeleckého prednesu a divadiel poézie a prózy na Slovensku. Okrem toho, že táto súťaž napomáha rozvíjať záujmy a nadanie v oblasti čítania, prednesu a interpretácie literatúry, jazykových a rečových kompetencií,  výrazne prispieva k vyhľadávaniu talentovaných a nadaných žiakov a študentov v oblasti umeleckého slova. Celoštátna postupová súťaž Hviezdoslavov Kubín je umeleckou súťažou  určenou deťom, mládeži a dospelým v piatich vekových kategóriách vo veku od 6 do 60 rokov.
Tohto roku sa v dňoch 20. – 23. júna v Dolnom Kubíne konal jubilejný 60. ročník Hviezdoslavovho Kubína.
Mesto Holíč a zároveň aj Strednú odbornú školu Jozefa Čabelku reprezentovala v IV. kategórii v prednese poézie Klára Madunická, žiačka 2. ročníka odboru sociálno-výchovný pracovník.
 Svojím výkonom zaujala porotcov Petra Zemaníka, Marcela Šusteka a mnohých ďalších profesionálov z oblasti umenia slova. Hoci sa Kláre nepodarilo zvíťaziť, aj tak predviedla skvelý výkon a získala postup na medzinárodnú súťažnú prehliadku vo Valašskom Meziříčí, ktorá je najvyššou súťažou recitátorov na svete. Koná sa každoročne ako stretnutie najlepších recitátorov a víťaz získa titul „Majster recitátor pre rok 2014.“ 

Našej Klárke prajeme veľa úspechov aj v ďalších súťažiach a ďakujeme jej za vzornú reprezentáciu našej školy SOŠ Jozefa Čabelku a mesta Holíč.
