

Informačná technológia 3. ročník
Učivo: Zápis textu v textovom editore...
Artemidin chrám v Efeze
Artemidin chrám, tretí div sveta, sa staval 120 rokov. Bol široký 55 metrov a dlhý 110 metrov. Po všetkých stranách bol lemovaný dvojradovým stĺporadím, uprostred ktorého stála svätyňa. Jeho priečelie zdobilo dvakrát osem stĺpov dosahujúcich výšky 18 metrov, dvakrát osem sa ich skrývalo vzadu, dvakrát dvadsať ich bolo po stranách.
Svätyňa bola trojdielna:  osem stĺpov nieslo prednú dvoranu, osemnásť hlavnú sieň a štyri zadnú miestnosť, jeden stál za sochou bohyne v hlavnej sieni. Celkom bolo v chráme 127 mramorových stĺpov. 
Chrám zapálil podľa antických historikov „...tej noci, kedy sa narodil Alexander Veľký...“ podpaľač, ktorého meno z rozhodnutia efezského snemu malo byť vymazané z ľudskej pamäti – ako trest za to že chrám zapálil preto, aby sa stal nesmrteľným.
Názvom calculi sa označovali kamene s geometrickými nápismi, ktoré slúžili na počítanie (Z latinského calculus = kamienok). Od toho sa odvodzuje slovo kalkulovať, kalkulácia. 
Učivo: Úprava napísaného textu (okraje, bloky, formát písma, kópia formátu) okrem nadpisov

Učivo: Kontrola pravopisu a gramatiky (aj cudzí jazyk, aj automatická kontrola pravopisu)

I am little boy. ...
Učivo: Formátovanie odseku (zlúčenie a rozdelenie odseku, riadkovanie, odsadzovanie odsekov, medzery medzi odsekmi, úvodné písmená – iniciály)

Učivo: práca s tabulátormi (cez pravítko, cez formát, aj vodiaci znak a stĺpec)
Učivo: Úprava napísaného textu do stĺpcov (aj delenie slov)
Ekologická politika
Učivo: tieňovanie a ohraničenie textu
Životné prostredie
Učivo: odrážky a číslovanie


