Krajská prehliadka SOČ
V piatok 27. marca 2015 sa v Súkromnej strednej odbornej škole s vyučovacím jazykom maďarským v Dunajskej Strede konal 37. ročník krajskej prehliadky Stredoškolskej odbornej činnosti. 
Súťažiaci boli rozdelení do 17 odborov. Naša škola mala zastúpenie v dvoch odboroch. V odbore Ekonomika a riadenie Ondrej Janičkovič, študent tretieho ročníka, svojou prácou Pasívny príjem – tvorba e-booku obsadil 1. miesto a zároveň postúpil na celoslovenské kolo, ktoré bude 21. – 24. apríla v Hotelovej akadémii Ľ. Wintera v Piešťanoch. 
Druhú prácu obhajoval Ján Mikuš s témou Investovanie na finančnom trhu. V odbore Teória kultúry, umenie, umelecká, odevná tvorba sa prezentovala Simona Hrubá s prácou Divadelná práca – SOP-ky. Klára Madunická si za prácu Ľudové zvyky a tradície vybojovala pekné 3. miesto. 
Všetkým študentom ďakujeme za reprezentáciu školy, víťazom gratulujeme a Ondrejovi budeme držať palce v silnej konkurencii na celoslovenskom kole. Zároveň ďakujeme aj ich konzultantom, ktorí im s prácou pomáhali – Ing. Zdenke Ďurišovej a Mgr. Lenke Suchej.
